



以思想破冰实现发展突破

本报评论员

天就同样会解放思想。在新的历史条件和发展背景下,沛县要充分发挥淮海经济区次中心城市的辐射和带动作用,就需要“重整行装再出发”,继续打开解放思想这个“总开关”,就必须以更大的勇气和自觉,继续在解放思想上领先一步、快人一着,用思想的解放、理念的更新,推动沛县成为新一轮改革开放的排头兵。

思想上的破冰,需要行动上的突围。只有坚决冲破阻碍发展的旧思想旧观念,让新鲜的思想、空气和阳光涌进来,我们才能够凝聚人心与力量,实现发展的高质量。我们要抬升标杆,虚心借鉴,对标找差,弯道赶超。要着力解决发展不充分问题,在推动高质量发展上解放思想;着力解决发展动力不足问题,在推动改革创新上解放思想;着力解决发展不平衡问题,在推动协调发展上解放思想;着力解决环境质量不高问题,在推动生态建设上解放思想;着力解决群众最关心最直接最现实的利益问题,在改善民生水平上解放思想;着力解决干事创业激情不足问题,在推动干部担当作为上解放思想。

这次解放思想大讨论活动围绕“学习新思想、改革再出发、开放迈新步、发展高质量”这一主题展开,以党员干部为重点,面向全县广大干部群众,从5月份开始,分四个阶段进行,持续到年底。解放思想的道路上不能有局外人和旁观者。要坚持全员参与,在全县上下兴起思想大解放的热潮,努力把大讨论变成凝聚各方共识、释放发展活力的“头脑风暴”。

解放思想是一场自我革命,是一场自我破壳。破除陈旧观念、树立全新理念、不断创新思维的过程,就是荡涤思想“尘埃”、扫除思想障碍除旧布新的洗礼。还等什么?赶紧在思想观念上来一次大讨论、大洗礼、大革新,以思想照亮前路、以奋进诠释信念、以实干创造未来。

沛县的过去,是在解放思想中不断奋进的;沛县的未来,也必须在解放思想中砥砺前行。

开展解放思想大讨论,就是要通过思想的大解放,推进改革再深入、实践再创新、工作再抓实,为推动经济社会高质量发展、建设“强富美高”新沛县凝聚思想共识,提供强大精神动力。

改革开放40年来沛县的发展历程,就是思想不断解放的过程。从自我封闭走向全面开放,从局部调整走向全面改革,从敢为人先走向步步争先。思想的不断解放,一次次突破了束缚发展的观念藩篱,释放了改革创新的显著活力,推动了经济社会事业的长足进步。但是昨天解放思想,不等于今

副市长毕于瑞来沛调研河长制和李集国控断面管护工作 吴卫东陪同

本报讯 5月22日,副市长毕于瑞来我县调研河长制和李集国控断面管护工作,县委副书记、县长吴卫东,县委副书记黄浩,副县长刘华东陪同。

毕于瑞先后到徐沛铁路河长制管护现场、沿河李集桥国控断面、碧水绕城管护现场、大屯安庄水美乡村等地察看,详细了解我县河长制和李集国控断面管护工作开展情况。近年来,我县以全面推行河长制为契机,以美丽河湖行动为抓手,坚持问题导向,突出改

革创新,健全工作机制,强化考核监督,努力实现河湖健康、碧水畅流、人水和谐、美丽宜居,加快打造水韵沛县的崭新名片。目前,全县已有县级河长12名,镇级河长166名,村级河长334名。沛沿河李集桥断面水质基本实现了稳定达标,达到国家考核要求。自去年10月份国家对断面监测事权上收和采测分离以来,断面水质达标率一直维持在100%,水质指标逐步提升,优于地表水Ⅲ类标准。

在听取了相关情况汇报

后,毕于瑞对我县河长制和李集国控断面管护工作予以充分肯定。认为我县领导高度重视,措施扎实,河长制和李集桥国控断面管护工作取得了明显成效。在下步工作中,沛县要进一步强化措施、加大力度,切实增强做好河长制工作的思想自觉、行动自觉,持续深化河长制。加快推进河道整治工程建设,确保断面水质不断向好;进一步加快农村环境综合整治,确保水质稳定达标、环境持续改善。

(承松 苏湘)

打一场大气污染防治攻坚战



日前,记者走进金融中心、双院池地块等项目建设现场,只见一边是雾炮机等设备喷淋,一边是工人一刻不停忙建设。(摄影 承松 肖畅)

专治“城市病”的街长来了



本报讯 “车辆乱停乱放、出店经营、违规张贴广告等不文明行为几乎看不到了,城市愈加美丽。”对近期的市容变化,大屯街道居民们齐齐竖起大拇指。

这一切得益于“街长制”的推行。

“市容环境秩序的管理,必须坚持网格化、精细化,才能实现常态化保持。”大屯街道

城管办主任刘召然说,该街道将理念创新与手段创新相结合,推出了“街长制”。

以城管队员为主要力量,根据繁华程度,每个路段明确一名街长及三五名不等的助手。他们除开展日常巡查,督促沿街居民、商户落实“门前三包”责任制,杜绝出店经营等不文明现象发生外,还进行文明知识的宣传,提升居民素

质,确保营造干净、整洁、有序的环境。

在居民的眼里,街长们是大家学习讲文明的最佳教材。

“虽然不是故意,但以往稍不留神就做了影响环境的事。”居民陈建华说,他平时每天傍晚都出门散步,一个烟头、一口唾沫,一没意识到,就落地了。

有一次,陈建华刚踩灭了一个烟头,就看到街长在前方用手捡起地上的垃圾,放入垃圾箱里。“看得我心里挺难受。他们愿意捡起别人丢弃的垃圾来维护环境,我却还在乱扔,实在不应该。”从那次起,他决心要注意自己

的举止,实实在在做个文明人。

“因在文明城市创建中表现较好,特颁发锦旗一面以资鼓励。”“谢谢,今后我会更加严格要求自己,为文明城市创建贡献新的更大力量。”

用榜样的力量激励前行。大屯街道先期评选出10户“文明城市创建模范户”,以荣誉为鞭策,引导大家为更而努力。

“现在,一些群众看到哪里滋生了卫生黑点,就会告诉我。让我向有关部门反映情况,一同维护路段的干净整洁。”南京路街长唐召会说,这样的转变,不仅是街长

们的努力成果,更是人们思想和素质上的转变,只有大家齐心协力,城市环境才会变得越来越好。

据悉,为最大程度营造文明城市创建氛围,大屯街道还在龙湖大道、正阳路北延段打造总长3000多米的公益广告墙,让文明成为一道风景。

“城市管理要像绣花一样精细。”刘召然说,下一步,将在推行“街长制”进程中,不断完善管理模式,全力推动辖区环境品质由“量”的积累转变为“质”的提升。

(周涛 渠慎启)

本版编辑 徐春艳